

严重污染环境者须登报道歉

未来5年,合肥重点区域可抵御300年一遇洪灾

星报讯(实习生 黄梦霞 记者 刘甜 甜) 还记得本报连续报道过的“塘西河水污染”事件吗?今后,在合肥市再有胆敢如此严重污染水环境的排污单位,除了被依法重罚外,还必须在新闻媒体上向社会公开道歉,做出环境保护守法承诺!昨天上午,记者从合肥市十四届人大常委会第24次会议上获悉,最新审议的《合肥市水环境综合治理条例(草案)》,就加入了这样的规定。

严重污染环境者须登报道歉

记者在会议现场采访时得知,“登报道歉”规定是《草案》借鉴外地的做法,明确要求被责令限期治理或者停产整顿的排污企业,必须在新闻媒体上向社会公开道歉,作出环境保护守法承诺,并向环保主管部门提交治理、整顿计划,报告治理、整顿进度,经环保主管部门验收合格后,方能恢复生产。这也意味着,媒体和普通市民也加入到对水环境治理的监督的行列中来,合肥市将利用道德和法律的双重武器,对非法排污的企业说“不”。

烟花种类,同样要“限购”

之前广泛征集社会各界意见的《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(草案)》,也在本次会议上正式提请审议。除了限制燃放的时间外,市民可以购买和燃放的烟花爆竹种类也同样戴上了“紧箍咒”。该《草案》第十六条规定,除举办大型焰火燃放活动外,在合肥市行政区域内只允许燃放国家标准《烟花爆竹安全与质量》中的C、D级烟花爆竹产品;其中限制燃放烟花爆竹区域内,只允许燃放D级烟花爆竹产品。据悉,这样设

定通俗易懂,既便于执法部门检查认定,又便于市民购买、燃放,从而增强了这项法规的可操作性。

未来五年,不怕300年一遇洪灾

昨天上午,合肥市水务局提交本次会议听取审议的《关于农田水利设施建设情况的报告》还传出消息,未来五年内,合肥市的防洪保安工程也将迈上新台阶,城市重点区域可抵御300年一遇的重大洪灾,城市防洪标准也将达到100年一遇水平。

周谷堆新址拆迁工作昨启动 合肥最大“菜篮子”明年底前整体搬迁

星报讯(苏鸣 解琛 夏漫红 记者 刘元 媛) 合肥最大“菜篮子”周谷堆市场的搬迁大限终于确定下来了。记者昨日上午从该瑶海区获得最新消息,明年年底前合肥周谷堆市场将整体搬迁至瑶海区大兴镇国际物流园内。到2014年,国际物流园将全部建设完成,届时面积将有7个周谷堆市场大。昨日,周谷堆市场新址搬迁工作启动。

拆迁工作正式启动。到今年6月底,2174户居民将全部搬迁结束。瑶海区相关负责人表示,拆迁复建点位于物流园旁,占地317亩,拆迁安置总面积约46万平米,将投资20亿元。据悉,此次百大国际物流园拆迁改造和复建点安置建设将同步进行,让搬迁居民能尽早搬进新家。

建设标准

全国一流,满足2000万人农产品需求

周谷堆市场的新家到底将建成啥样?大兴镇党委书记叶新明告诉记者,目前新

家百大国际物流园正在进行一期工程建设,占地面积1178亩。目前一期工程中160亩启动区域的主体结构即将全部封顶,预计到今年5月底竣工并交付使用。叶新明表示,明年年底前物流园一期工程将全部竣工,届时周谷堆市场将进行整体搬迁。

合肥周谷堆农产品批发市场股份有限公司副总孙俊笑着表示,未来百大国际物流园绝对是“全国一流、五十年不落”。孙俊表示,周谷堆搬迁后的辐射面积将大大增加,未来物流园可满足2000万人的农产品需求,并将辐射省内所有二级市场。

公交车交通违法减少三成

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 自合肥连续曝光公交车交通违法行为后,在社会上产生强烈反响。记者从交警部门了解到,今年4月份与前一个月相比,公交车交通违法行为减少三成。

4月初,合肥交警部门在媒体上开设曝光台,连续公布了该市3月份公交车交通违法行为。据交警部门统计,今年3月份,全省交警共抓拍皖A牌照的公车违法514起。其中,合肥市公安局交警支队共抓拍公交车交通违法行为315起。

曝光引起了公共部门的重视,加强了公车内部管理。记者从该市交警部门获悉,4月份公交车交通违法行为锐减161起,下降幅度达31%。

最新进展

周谷堆“新家”搬迁工作昨启动

昨天,百大国际物流园综合改造项目

紧跟万达,见证西南区商业起航

城市步行街、沿街商铺,即将火爆公开

4月9日,位于政务区怀宁路与南二环路交口东北角的天鹅湖万达广场殿堂级营销中心开放,成为全城关注的焦点。只有快人一步,才能占领优势商铺;4月16日,天鹅湖万达广场产品说明会暨麦玲玲易学讲座启幕,所有焦点汇集合肥天鹅湖万达广场;抢占先机,必先抢先一步!

4月初,天鹅湖万达广场营销中心首度开放,3000余客户涌进营销中心,差点“挤爆”营销中心。未开盘就迎来人流高峰,也许开盘当日营销中心真的会被“挤爆”。一位常年在合肥从事商业地产的投资者笑着说:“这几年市场中的这种热闹场景我从来没有碰到过,万达的实力真的让人翘首称赞。”

天鹅湖万达广场相关负责人表示,自从天鹅湖万达广场营销中心开放后,平均每天来访客户200余组。现在临近开盘,前往营销中心现场咨询、参看实体楼盘模型的购房者更是络绎不绝。“此前包河万达就卖得十分火爆,而现在尝到甜头的投资者们自然不会忘记万达带来的财富机遇,天鹅湖万达自然更受到了投资者的密切关注。”

天鹅湖万达广场所处区位是四区环绕之核心,以中心区地段承载合肥西南区繁华。天鹅湖万达广场独有的核心价值,决定了其在市场上的战略制高点。天鹅湖万达将构建起约34万㎡顶级城市综合体,项目建成后极大提升合肥西南城区形象,

同时提升区域内居民生活品质,并带来巨大的经济和社会效益。在合肥政务区规划优势吸引下,众多大型商务企业聚集,商业配套的完善将吸引更多市民入驻,未来发展不可限量,天鹅湖万达广场必将不辜负城市所望,再创合肥商业辉煌。因此,天鹅湖万达广场受到了投资者们的一致青睐。

万达集团,中国商业地产领袖,“订单式商业地产”首创者,拥有23年业界领袖实力,近10年“订单式商业地产”制造经验。目前国内33座万达广场已开业,开一座,旺一座。33座已开业万达广场无一失败案例,堪称首屈一指的财富旺场。33座万达广场运营表明,每到一个城市,至少数千人因万达广场而收获颇丰。

天鹅湖万达广场是万达在合肥的第二个项目,其位于政务区怀宁路与南二环路交口东北角。天鹅湖万达广场营销中心已正式对外开放,城市步行街、沿街商铺,即将对外发售。项目周边分布有市政府以及多个市直单位,围绕百多个大型居住小区,拥有奥体中心、大剧院等大量人气场所,高端写字楼密布,入住商办氛围浓厚并拥有大量常住人口,临近天鹅湖,更拥有绝佳的自然环境的优势。项目总建筑面积约34万㎡,融集了大型国际商业中心、城市步行街、沿街底商、甲级双塔写字楼、SOHO空间、国际时尚商务酒店等主流业态。一应俱全的城市综合体,满足一站式的商务、休闲、生活所需。



同时可接待300人宴会大厅

豪华贵宾包厢 电动大桌 可坐30人

新宝岛酒店旗舰店

5月2日隆重开业

合肥宝岛酒店管理公司是一家集酒店管理、酒店经营、宾馆经营、酒店策划咨询等为一体的公司。旗下拥有新宝岛酒店(博物馆店)、新宝岛酒店(安庆路鸿福店)、宝岛商务酒店(梅山路店)、大圩宝岛人家和新开业的新宝岛旗舰店。新宝岛旗舰店位于北一环与蒙城路交叉口,交通便利,商贾云集,是宝岛酒店管理公司投资二千多万元的大型高档酒店,营业面积6000平方米,酒店装饰豪华,拥有50多个风格不同,典雅舒适的包厢和可同时容纳300人就餐的宴会大厅,一流的设施,诚挚的服务将为您带来尊贵的享受。

华彩绽放·敬请期待

贵宾热线: 5376677 5376699 | 地址: 北一环与蒙城路交叉口三义广场